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Elterninformation im Rahmen der unternehmensinternen Ferienbetreuung

Kids @ Aluminium Norf GmbH 2019

Liebe Eltern,

wir begrüßen Sie recht herzlich zu unserer professionellen und liebevollen Kinderbetreuung von Care4Kidz. Damit wir Ihr Kind bestmöglich und ganz nach seinen individuellen Bedürfnissen betreuen können, bitten wir Sie vorab um Kenntnisnahme einiger wichtiger Informationen. 

BETREUUNGSZEITEN 

21.10 bis 25.10. 2019 von 07:00 bis 16:30 Uhr

BEKLEIDUNG

Bitte geben Sie die unten aufgeführte Bekleidung Ihrem Kind in einem Turnbeutel am ersten Tag der Ferienbetreuung mit. Wir werden diese dann für den Zeitraum der Ferienbetreuung vor Ort verwahren. 

Bekleidung
Bitte bringen Sie für Ihr Kind eine kurze wie lange Beinbekleidung, Socken und ein Oberteil zum wechseln mit.  Sowie Sportbekleidung

Sonnenschutz
Da wir uns viel im Freien aufhalten ist Sonnenschutz obligatorisch. Bitte geben Sie Ihrem Kind eine entsprechende Kopfbedeckung sowie Sonnencreme mit und bringen Sie Ihr Kind mit Sonnenschutzmittel eingecremt in die Ferienbetreuung. Wir werden die Kinder für den Nachmittag „nachcremen“. 

Regenschutz 
Da wir uns von schlechtem Wetter nicht in die Knie zwingen lassen wollen, bitten wir Sie um wasserdichtes Schuhwerk oder Gummistiefel wie eine Regenschutzbekleidung (Regenjacke oder ähnliches). 

Schuhe 
Geben sie Ihrem Kind festes, geschlossenes Schuhwerk, das uns das freie Toben und Rennen erlaubt, mit. 

Rucksack 
Bitte geben Sie Ihrem Kind einen kindgerechten Rucksack mit. 

VERPFLEGUNG 

Frühstück und Mittagessen 
Uns liegt es am Herzen, Ihr Kind mit einem Frühstück wie einer warmen Mittagsmahlzeit zu versorgen. An allen Ferienprogrammtagen wird ein Frühstück wie ein Mittagessen in den Räumen der Ferienbetreuung angeboten. 

Snack und Getränke 
Ihr Kind wird darüber hinaus den ganzen Tag mit Getränken versorgt. Ein Nachmittagssnack steht zusätzlich zur Verfügung. 

Trinkflasche
Da regelmäßiges Trinken wichtig ist und wir auch einen Ausflug unternehmen, geben Sie Ihrem Kind bitte täglich eine eigene Trinkfasche, mit dessen Namen beschriftet, mit. Wir werden diese regelmäßig nachfüllen. 

TREFFPUNKT

Wir treffen uns täglich in unserem Basislager im Clubheim der Bezirkssportanlage Neuss-Uedesheim, Norfer Weg 75, 41468 Neuss. 

BRING- UND ABHOLZEITEN 

Um den Kindern einen entspannten Tag zu ermöglichen, bitten wir Sie, die bei der Anmeldung vereinbarten Bring- und Abholzeiten einzuhalten. Bringzeit ist Montag bis Freitag zwischen 07:00 und 08:00 Uhr. Da wir verschiedene Projekte planen, bitten wir Sie im Interesse Ihres Kindes um Pünktlichkeit. 

Abgeholt werden können die Kinder Montag bis Freitag um 16.30 Uhr. 

NOTFALL 

Sollten Sie Ihr Kind auf Grund eines Notfalls kontaktieren müssen, stehen wir unter 089-62836130 für Sie zur Verfügung. 

ERKRANKUNGEN EINES KINDES / VERHINDERUNG 

Wir bitten Sie jede Erkrankung Ihres Kindes sowie jeden Fall einer übertragbaren Krankheit in der Wohngemeinschaft des Kindes der Betreuungsleitung unverzüglich mitzuteilen. Melden Sie sich bitte hierfür telefonisch unter  089-62836130.

Darüber hinaus bitten wir Sie die Betreuungsleitung zu informieren, wenn Ihr Kind – entgegen der Anmeldung – die Ferienbetreuung aus anderen Gründen einen oder mehrere Tag nicht besuchen kann. 

TASCHENGELD / SÜSSIGKEITEN 

Bitte geben Sie Ihrem Kind auf Grund des Gleichstellungsgedankens kein Taschengeld bzw. keine Süßigkeiten in die Ferienbetreuung mit. 

ALLE WICHTIGEN INFORMATIONEN UND DOKUMENTE AUF EINEN BLICK 

Alle wichtigen Informationen und Dokumente zum Ferienbetreuungsprogramm finden Sie auch unter: http://www.events4kidz.com/alunorf-2019 und dem Passwort: Alunorf 

WEITERFüHRENDE FRAGEN 

Wir freuen uns sehr, mit Ihrem Kind ein paar unvergessliche Stunden zu verbringen. Bei weiterführenden Fragen wenden Sie sich bitte jederzeit gerne an alunorf@events4kidz.com. 

Wir freuen uns auf eine spannende Zeit mit Ihren Kinder! 

Mit herzlichen Grüßen,

Anita Schröder & Ihr Care4Kidz-Team 
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